Wydruk rachunku zyskéw i strat https://sigma.vulcan.net.pl/zory/moduldlaszkol/wrzs_wydruk.as]

Nazwa i adres jednostki sprawozdawczej Adresat:
! . | Urzad Miasta Zory
Zespot Szkolno-Przedszkolny Nr 9 |
; Rachunek zyskow i strat jednostki |
sporzadzony na dzien 31.12.2018

Wariant poréwnawczy

Numer identyfikacyjny REGON

127392360600000

Stan na koniec roku [ Stan na koniec roku

poprzedniego | biezacego
A. Przychody netto z podstawowej dziatalnosci operacyjnej | 144 798,51 166 666,00
I. Przychody netto ze sprzedazy produktdw - 0,00 0,00
IT. Zmiana stanu produktow (zwiekszenie - wartosé dodatnia, - 9.00 0.00
zmniejszenie — wartosé ujemna) ! !
IIT. Koszt wytworzenia produktédw na wiasne potrzeby jednostki | 0,00 0,00
IV. Przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéow ‘ 0,00‘ 0,00
.V, Dotacje na finansowanie dziatalnosci podstawowej 0,00 0,00
|VI. Przychody z tytulu dochodéw budzetowych | 144 798,51- lee €66,00
B. Koszty dziatalnosci operacyjnej 3 053 369,14 3 491 241,37
I. Bmortyzacia ' 79 359,52 83 482,33
II. Zuzycie materialéw i energii : 351 920,33 378 205,86
ITI. Ustugi obece 154 870,35) 80 542,20
|7v. Podatki i opiaty | 1 836,68 2 740,00
V. Wynagrodzenia 1 956 036,09 2 373 551,66
‘VI. Ubezpieczenia spoleczne i inne Swiadczernia dla pracownikéw : 482 076,05 560 361,18
VII. Pozostale koszty rodzajowe 7 17 270,10" 8 658,14
VITT. Wartos¢ sprzedanych towardw i materiatow 0,00' 0,00
IX. Inne Swiadczenia finansowane z budzetu 0,0D? 3 000,00
¥. Pozostale obciaZenia - 0,00; 0,00
|C. Zysk (strata) z dziatalnosci podstawowej (A-B) | -2 908 570, 63? -3 324 575,37
'D. Pozostate przychody operacyjne 6 443,42 10 469,67
I. Zysk ze zbycia niefinansowych aktywdw trwaiych 0,007 0,00
|I1. Dotacie 0,00] 0,00
|TIT. Inne przychody operacyjne 6 443,42? 10 469,67
E. Pozostale koszty operacyjne | 0,00 87,12
. (1. Koszty inwestycji finansowanych ze Srodkéw wlasnych éamoréadowych T

zaktadéw budzetowych i dochoddw jednostek budzetowych gromadzonych na 0,00 0,00
wydzielonym rachunku
II. Pozostale koszty operacyjne | O,DOé 87,12
| F. Zysk (strata) z dziatalnosci operacyjnej (C+D-E) -2 902 127, 21i -3 314 192,82
G. Przychody finansowe 165,11 178,01
rI. Dywidendy i udzialy w zyskach 0,00" 0,00
IT. Odsetki ‘ 165,11 178,01
|ITI. Inne 0,00/ 0,00
‘H. Koszty finansowe 0,00-_ 1 076,68
I. odsetki 0,00] 177,00
II. Inne 0,00] 899, 68
1. Zysk (strata) brutto (F+G-H) -2 901 962,10/ -3 315 091,49
'J. Podatek dochodowy 0,00 0,00
K. Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwiekszenia straty) 0,00 0,00
L. Zysk (strata) netto (I-J-K) [ -2 901 962,10 -3 315 091,49
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